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ПОЛОЖЕНИЕ

о летнем оздоровительном периоде 
в МДОУ «Детский  сад №10 «Семицветик» 
Цели  ЛОП:

· Содействие администрации и педагогического коллектива ДОУ в создании условий, гарантирующих охрану и укрепление физического, психического и социального здоровья воспитанников.

· Содействие всем участникам образовательного процесса в приобретение знаний, умений, навыков, необходимых для формирования устойчивой мотивации на здоровье и здоровый образ жизни.

2.
Задачи ЛОП:

· формирование базы данных о состоянии здоровья, индивидуальных психофизических особенностях и резервных возможностях организма воспитанников;

· разработка и реализация индивидуальных и коллективных мероприятий, направленных на оздоровление воспитанников, исходя из их особенностей, их психофизического развития, индивидуальных возможностей и условий;

· обеспечение преемственности работы по оздоровлению и физическому развитию детей;
· разработка  организационно педагогических  рекомендаций  по  оптимизации  образовательного  процесса  на  валеологической  основе.

3.
Основные направления деятельности ДОУ в ЛОП:

· Оздоровительная работа - предполагающая систему эффективных закаливающих процедур, комплекс психогигиенических и коррекционных мероприятий, организацию двигательной активности детей, а также повышение адаптационных возможностей организма, развитие двигательных и психических способностей, формирование положительного эмоционального состояния.
· Валеологическое  образование,  предпологающее:
- Формирование  устойчивых  навыков  и  привычек  их  здоровью,  здоровьесберегающего  сознания;

- обучение  всех  участников  образовательного  процесса  методикам  самодиагностики,  саморазвития  индивидуальных  резервных  возможностей  организма.

· Комплексная  диагностика,  обеспечивающая:
-в основе  работа  с  воспитанниками  строится  на  основе  диагностики  с  учетом  индивидуальных  особенностей.
    ■  Мониторинг   организации  рационального   питания  детей  в ДОУ   и  их здоровья  в  летне-оздоровительный  период  в ДОУ  с  целью  динамического  наблюдения  за  их  развитием.
4. Анализ работы ДОУ в ЛОП:

· Предварительная готовность ДОУ к ЛОП. Управленческие решения руководителя ДОУ;

· Создание условий для воспитанников ДОУ, с учетом индивидуальных особенностей детей, обеспечение  санитарно – гигиенической  безопасности  питания,  соблюдение всех норм СанПина;

· Организация рационального питания детей в ДОУ (соки, витаминизация * и т.д.);

· Анализ заболеваемости  детей,  пропуска  по  болезни,  результаты  медосмотра;
■
Анализ   коррекционной   работы      с   воспитанниками,   организация двигательной активности (объем  движений,  интенсивность  на  летний  период).
